9. cviceni z MA 111

Matéj Novotny
27.11.2012

Ulohy na cviceni
G1 Rozvinte funkci f na intervalu (0,7) do cosinové tady.

a) f(x)=¢€", b) f(zr)=sinz

G2 Pomoci Fourierovych fad z minulého cviceni sectéte

= 1 = (=1 - 1
D b’;(nz)’ D Pycree

G3 Napiste na (—m, ) Fourierovu fadu funkce
f(x) =sinax, a€R.

G4 Najdéte ve svém okoli alespon 3 ruzné piiklady komplexni funkce jedné komplexni proménné,
kterda neni holomorfni na C.

Ulohy na doma
H1 Na intervalu (0, 7) rozvinte funkci f(z) =1+ x do

a) sinové
b) cosinové tady.



